

9 января в начальной школе прошел конкурс рисунков «Зимние виды спорта». Зима в этом году выдалась аномально теплой. Поэтому ребятам пришлось «заниматься» спортом в кабинете: они разгадывали кроссворды, разрисовывали картинки о видах спорта. Грустно было от того, что попробовать свои силы в любимых зимних видах спорта не позволяют погодные условия, поэтому они подняли себе настроение созданием новогодних ёлочек. Ребята с нетерпением будут ждать зимнюю олимпиаду в Токио и болеть за наших атлетов.



Конкурс рисунков «Зимние виды спорта»

